

Vladimír Hladík: Vývoj Bobového sportu.
(posudek vedoucího práce)

Diplomant splnil zadání diplomového úkolu. Při shromažďování podkladových materiálů postupoval krok za krokem.

V teoretické části, kterou rozdělil do 11 kapitol, využil 27 literárních zdrojů, které jsou řádně citovány. V prvních kapitole je popisována historie bobů ve světě a v České republice. Ve druhé až páté kapitole jsou shromážděny informace o pravidlech bobových závodů a o vnějších faktorech ovlivňující výkony v bobovém sportu. Faktory vlastního sportovních výkonu bobistů jsou popisovány v kapitolách 6 – 9. Poněkud nesourodě působí zdůraznění kondiční přípravy z celé problematiky tréninku v bobovém sportu. Diplomant se v celé práci potýká s kvalitou písemného vyjadřování. V práci zůstaly nesrozumitelné formulace vět a řada gramatických chyb ve větné skladbě. Toto je třeba opravit.

V metodické části jsou specifikovány cíle a úkoly práce. Diplomant předpokládal, že největší problémy pocítují současní bobisté v materiálně technickém a ekonomickém zabezpečení jejich sportu. Škoda, že neuvedl předpoklady o kvalitě silové přípravy bobistů, protože v anketě se tímto problémem zabýval.

Ve výsledkové části diplomant popisuje a hodnotí výkony našich bobistů, uvádí výsledky z nestrukturovaného interview a z ankety s experty v bobovém sportu (12 osob). V grafech jsou znázorněny odpovědi na 11 anketních otázek. V diskusi diplomant shrnul výsledky z interview a ankety a doplnil je vlastními úvahami o možném řešení nastíněných problémů (organizace a řízení bobového sportu, obsah a struktura tréninku). V závěrech uvedl, jak se naplnily jeho předpoklady.

Práce je doplněna řadou příloh, které jsou řádně očíslovány a pojmenovány a doplňují informace o bobovém sportu.

Odborná úroveň práce a její přínos do praxe jsou znehodnoceny řadou formulačních nedostatků a gramatickými chybami. Pokud diplomant tyto nedostatky dokáže opravit, může být práce připuštěna k obhajobě.

Hodnocení:

V Praze 15. 9. 2009

PaedDr. Jitka Vindušková, CSc.